

УКРАЇНА
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«МУЗИКІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ
МУЗИКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ
БІЛОЗЕРСЬКОГО РАЙОНУ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ»

вул. 40 років Перемоги 12, с. Музиківка, 75023 тел. 05547 т/ф 33235, 56433, 56435
e-mail: muzyk@meta.ua Код ЄДРПОУ 22738491

31.05.2017 № 1.24.2/ 177

Музиківському
сільському голові
Лейбзону О.А.

ІНФОРМАЦІЯ

Про стан підготовки до оздоровлення
та відпочинку учнів влітку 2017 року

У дитячому таборі відпочинку «Веселка» у червні 2017 року буде відпочивати 110 дітей за категоріями: діти-сироти та діти позбавлені батьківського піклування – 6, діти, батьки, яких є учасниками АТО – 6, діти-інваліди – 5, діти, потерпілих від наслідків Чорнобильської катастрофи – 1, діти, які постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф – 1, діти з малозабезпечених сімей – 2, діти з багатодітних сімей – 23, діти, які перебувають на диспансерному обліку – 50, талановиті та обдаровані діти – 6, діти працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села – 10. Школярі розподілені на 5 груп із врахуванням віку та згідно санітарно-гігієнічних вимог.

До роботи в таборі залучено 23 педпрацівника, медична сестра, 3 працівники харчоблоку, 3 прибиральниці, 2 робітники з комплексного обслуговування й ремонту будинків. Всі працівники табору мають допуск Білозерського лабораторного відділення ДУ "Херсонський обласний лабораторний центр Моз України" до роботи. Організовано відповідну санітарно – гігієнічну підготовку цих кадрів. На базі Білозерського районного Відділу Головного управління Держсанепідслужби у Херсонській області пройшли навчання та склали залік працівники харчоблоку, медсестра.

Оформлено відповідну документацію: статут табору, план роботи, режим роботи, посадові інструкції, інструкції з техніки безпеки. Отримано акт приймання пришкільного табору відпочинку з денним перебуванням дітей «Веселка».

План роботи табору передбачає заходи по формуванню здорового способу життя, громадянської та національно - патріотичної свідомості, відродженню духовності підростаючого покоління, розширенню кругозору дітей, розвитку творчих здібностей та лідерських якостей. Заплановані 2 поїздки у «Зелені хутори Таврії», у зоопарк м. Миколаєва. У таборі працюватиме літня мовна школа, яку буде відвідувати 23 вихованця, працюватиме бібліотека, комп'ютерний клас, гуртки.

Для забезпечення дозвілля дітей частково є спортивний інвентар, настільні ігри.

Необхідне технологічне обладнання на харчоблоці працює. Маємо 4 побутових холодильники. Холодильну камеру для збереження овочів та фруктів. Медикаментами, миючими та дезінфікуючими засобами, забезпечені відповідно до норм.

Директор школи

В.В. Славич